



Сведения о средствах обучения и воспитания в филиале РГСУ в г. Клину

Филиал РГСУ в г. Клину располагает необходимой материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, практических и научно-исследовательских работ обучающихся, предусмотренных образовательными программами. Обучающиеся, имеют доступ к специально оборудованным лабораториям и специализированным аудиториям, компьютерным классам. Научно-педагогическими работниками филиала разрабатываются наглядно-дидактические материалы: тематические демонстрационные стенды и комплексы, плакаты, постановочные модели, карточки, наглядные пособия и т.д., основная часть которых представляется в электронном виде и демонстрируется посредством информационно-телекоммуникационных сетей, аппаратно-программных и аудиовизуальных средств. Лекционные занятия проводятся в аудиториях укомплектованных техническими средствами обучения, демонстрационным оборудованием: экранами, проекторами, ноутбуками, компьютерами. Для всех обучающихся предоставлен индивидуальный неограниченный доступ к учебно-планирующей и учебно-методической документации: учебным планам, рабочим программам дисциплин (модулей), программам практик, к ресурсам электронных библиотечных систем и другим материалам, обеспечивающим реализацию образовательных программ через электронные информационные ресурсы.

Библиотечный фонд укомплектован печатными и электронными изданиями основной учебной и научной литературы. Фонд дополнительной литературы помимо учебной литературы включает официальные издания, нормативно-правовые документы, сборники законодательных актов, отраслевые периодические издания по каждому направлению подготовки или специальности, справочно-библиографическую литературу, энциклопедии, справочники, словари, библиографические пособия и научную литературу.

Для студентов открыт бесплатный доступ к подписным полнотекстовым ресурсам электронно-библиотечных систем: *Университетская библиотека онлайн* (<http://biblioclub.ru>), ЭБС *Издательства "Юрайт"* (www.biblio-online.ru), ЭБС «Book.ru» (<http://www.book.ru>), Доступ пользователей возможен с любого компьютера в сети Интернет после регистрации в научной библиотеке филиала.

Доступ к полнотекстовой базе Научной электронной библиотеки eLIBRARY.RU (<http://elibrary.ru>), электронно-образовательным ресурсам

Базы данных East View (<http://dlib.eastview.com>) осуществляется с компьютеров университета в многопользовательском режиме, без ограничения числа рабочих мест и одновременных подключений.

В филиале создана среда, способствующая обучению и воспитанию, развитию активного, профессионально-компетентного гражданина, осознающего общественную значимость и личную ответственность за результаты собственной профессиональной деятельности.

Социокультурная среда филиала направлена на удовлетворение потребностей и интересов личности в соответствии с общечеловеческими и национальными ценностями и представляет собой пространство, которое способно изменяться под воздействием субъектов, культивирующих и поддерживающих определенные ценности, отношения, традиции, правила и нормы в различных сферах и формах жизнедеятельности коллектива филиала.

В филиале имеются объекты социальной и спортивной инфраструктуры: концертный зал, помещения для работы органов студенческого самоуправления, объекты спорта.

Большое внимание в филиале РГСУ в г. Клину уделяется развитию и сохранению студенческих традиций, круг которых с каждым годом всё расширяется.

Основные направления воспитательной работы со студентами – это духовно-нравственное, гражданско-патриотическое, профессионально-трудовое воспитание, государственно-правовое воспитание, физическое воспитание, экологическое воспитание, творческо-эстетическое и волонтерское.

Традиционными стали такие мероприятия, как: «День знаний», «Посвящение в студенты», «День рождения РГСУ», «День Студента», «День Матери», «День Семьи», «Дни открытых дверей», «Бал выпускников», «День народного единства», акции «Наш лес – посади своё дерево».

Цель патриотического воспитания – формирование у выпускников филиала качеств патриота России, занимающего активную гражданскую позицию, обладающего высоким уровнем правовой, политической и экологической культуры. Деятельность студентов в рамках научно-поисковой работы включает разные виды инициативной работы по овладению профессиональными компетенциями будущего специалиста-управленца, к числу которых относятся: вузовские «круглые столы», конференции и другие.

Филиал ведет активную работу по повышению уровня правовой грамотности студентов с целью профилактики правонарушений и формирования социально активного поведения в студенческой среде.

Волонтеры филиала активно принимают участие во многих мероприятиях и имеют личные книжки волонтеров.

Также не остается в стороне физическое воспитание и привитие здорового образа жизни, которое позволяет формировать потребности в

физическом совершенствовании, самовоспитании, формировании здорового образа жизни.

Целенаправленное развитие коммуникативных и социально-личностных компетенций позволило повысить самостоятельность и инициативность студентов, их заинтересованность в проявлении своих способностей.

Конечно же, нельзя не сказать, про студенческий театр, вот уже два года подряд мы со студентами ставили новогоднюю сказку. Первый раз нашими зрителями стали маленькие жители нашего города, а в том году, это были уже школьники. Для школьников была составлена целая развлекательная программа, с театральной постановкой новогодней сказки, конкурсами, дискотекой и угощениями.

И, конечно же, мы гордимся своими КВН-щиками, так как именно наш филиал является родоначальником КВН-движения в Клину.